

花200元 尾气检测包过?

记者调查:这事儿不靠谱,车况不好找谁也没用,车主别花冤枉钱

□记者 尹海涛 报道
qlwbyht@vip.163.com

本报11月5日讯 自今年4月1日起,机动车尾气环保检测在烟台持续开展。按规定,环保检测不合格,不予年检。环保检测的严格性使得“车虫”纷纷转战尾气环保

检测站招揽生意,一些车主担心环保检测不通过也选择找“车虫”代检。

5日上午,在珠玑西路的烟台东山机动车排气检测有限公司芝罘区分公司门口,几个穿着朴素的男子一看见有车驶进来,就立马上前询问:“来检测吗?200元包

过!”

几个“车虫”透露,他们在检测站里有熟人,可以帮忙“通通气”。

几位来该环保站检测的车主告诉记者,检测的要求比较严格,所以,为了能通过检测,有些车主就会选择找“车虫”试试。

据了解,找“车虫”代检的现象很普遍。记者采访多家环保检测机构了解到,每个检测机构都会碰到“车虫”代检的情况,要价一般在150元-200元之间。

找“车虫”代检,这事到底靠不靠谱?车主孙先生说,他的车是2000年买的,第一次检测时怕不

合格,找了“车虫”,承诺包过,但是上线检测后仍然没有合格,“车虫”告诉他,因为车太老了,他也没办法,之后把钱退还了。

该检测站经理宋先生建议车主亲自驾车来检测,车况好照样能过,车况不好,找“车虫”代检,也不能过,不要白花冤枉钱。

◎延伸调查

“车虫”惯用三招

□本报记者 尹海涛

找“车虫”代检其实不靠谱,那么“车虫”都有哪些惯用伎俩?业内人士透露,“车虫”招揽生意有3种方式:一是谎称检测站里有熟人,二是利用小恩小惠拉拢检测工作人员,三是教唆车主给车动手脚。

伎俩1 谎称检测站里有熟人

“车虫”往往谎称检测站里有熟人,可以通通气。烟台东山机动车排气检测有限公司芝罘区分公司经理宋先生说,其实“车虫”也是纯粹碰运气,过了就过了,不过也没有办法。

“车虫”在选择目标时大多会选择2008年以后的车,这样通过率会很高。宋先生介

绍,2008年以后的车,车况比较好,一般都能通过。“车虫”正是抓住车主不了解情况、担心检测不合格的心理招揽生意。

“其实只要车况好,车主亲自来检测,照样能合格。检测站里有熟人,可以通通气之类的话,车主千万别信。”宋先生说。

伎俩2 小恩惠拉拢检测人员

“车虫”还采取小恩小惠的策略来拉拢检测工作人员。比如夏天天气热,就给工作人员买西瓜分着吃,在车里放盒烟等。

一位检测线上的工作人员告诉记者,他们在给车检测时,经常发现车里有显眼位置放着几盒烟,甚至有时候放了一些钱,有时候还用纸条标注

求网开一面。

检测站工作人员对车虫非常熟悉。“总共就那么六七个人,经常来,都混了个脸熟。”工作人员告诉记者,由于公司有严格的制度要求,不能以权谋私,而且都装有监控,他们都会要求车主和车虫把车里的贵重物品拿出来再给检测。



在一家环保检测机构,工作人员正在检测汽车尾气。记者 尹海涛 摄

伎俩3 鼓动车主给车动手脚

如果“车虫”觉得车主的车有点旧,怕检测不合格,就会建议车主到汽修厂调低油门、拆掉空气滤芯器、往油箱里添加环保添加剂、往排气管里加水等手段,控制

尾气排放。等车主到汽修厂给车动手脚,再去环保检测。

一位检测人员说:“有时候会发现一些来检测的车的油门提不上去,非常明显,可能是把车的油

门调低了。”

据介绍,像往油箱里放添加剂,拆掉空气滤芯器等手段,就很难发现。这并不是长久之计,只是暂时的行为,对车的损害很大。

◎相关新闻

检测站装监控 禁止员工谋私利

对“车虫”的这种行为,环保检测站并没有太多办法约束。烟台东山机动车排气检测有限公司芝罘区分公司经理宋先生说,“车虫”就那么几个人,经常来,看着都脸熟,但是“车虫”谎称帮朋友或者自己

的车来检测,他们不可能拒绝检测。

监测站只能严格约束工作人员。宋先生介绍,对检测工作人员,他们会时刻监督,而且在检测线上安装了监控,一旦发现工作人员因为私利

收取财物,并在检测过程中动手脚,将立即辞退。

“现在全国许多地方因为检测环节弄虚作假被叫停,我们现在非常小心,目前还没有发现此类事情发生。”宋先生说。 本报记者 尹海涛

牙齿难看·让事业频频受阻

鹏爱美学牙科,让女白领重新找回自信笑容!

自古以来,人们对美的要求有所区别,但总体而言审美标准是一致的,明眸皓齿才是美。笑容是我们工作、交际中不可或缺的元素,对于爱美的女性而言尤为重要。前不久,笔者来到了烟台鹏爱美容整形医院美学牙科采访到了这样一位牙齿严重缺失的女孩。因为缺失的几颗牙齿,她的生活充满阴霾。



美牙专家正在为小童进行检查和3D可视美牙设计

笑的她慢慢变得不善言谈,郁郁寡欢。

迫于无奈,小童更加关注各类牙齿修复技术,一次偶然机会看到了报纸上健康美牙专刊推荐的数码冠美容修复技术,美牙时间短、不拔牙、不伤及牙根、无疼痛感等优势即刻吸引了小童,于是抱着试试的心理拨通了本报美牙专线。

美观,而且影响咀嚼和消化,说话漏风,久而久之还会影响身体健康,因此治疗是不容拖延的。经过专家精心的检查设计,小童决定利用周末的时间前来美牙,美牙过程本报将会继续跟踪报道。

技术优势 美牙博士,为您量身定制专属美牙

鹏爱口腔美牙博士根据小童的脸形、肤色、唇形、牙齿形态、排列状态等进行个性化综合设计,不仅考虑咬合关系,更注重兼顾整个口牙齿的美观、面部的整体协调。美牙步骤严谨,构造精密、外形精确,与牙体高度密和。7天即可终生拥有珠贝靓齿。

专家推荐 鹏爱美学牙科,您身边的美牙专家

于德宝 美牙博士
毕业于山东医科大学口腔系,从事口腔美容十余年。其精湛的美牙技术受到欧美美牙协会一致赞誉。一直致力于关爱患者的牙齿健康,对牙齿矫正患者细心呵护,成功矫正牙齿数万例,被称为“最贴心的美牙护理专家”。

美女白领无意磕断牙齿,寡言寡语。

小童(化名)是一家大型企业的高级白领,热爱户外运动的她在一次野营时不小心磕断了几颗牙齿,牙齿缺失不仅对口腔造成危害并且严重影响着她自身形象。一向以气质出众的她顿时觉得天都要塌了下来。每次出门必戴口罩,爱说爱

缺损牙影响美观危害大,治疗刻不容缓!

笔者详细了解了这一情况后第一时间与小童取得了联系,在笔者的陪同下,小童前往烟台市鹏爱口腔美容中心向相关专家进行详细咨询。鹏爱专家热情接待了笔者一行,并向小童简单介绍了关于牙齿缺损的危害,不仅影响整体的

技术链接

数码冠技术以得天独厚的五大技术优势保障了美牙的绝对效果。

观念不同: 数字口腔创新了美牙观念,秉承看牙是快乐的,舒适的,无痛,无菌,无障碍的。

设备不同: 数字化口腔多采用智能化的设备系统,检查、扫描、定位、设计、及时加工,一气呵成。

技术不同: 科学专业的技术,与高端设备无缝对接,有效保障原牙不伤周围牙,数字智能技术在口腔修复中的成功运用,以手工技术时代至数字智能化实时成型技术时代。

效果不同: 数字智能扫描精准技术,实时制作,方便快捷,修复体精准合体,舒适牢固,生物相容性高且整体性好,形态逼真,完全看不到修复痕迹。咬合自如,舒适稳固,整体性好,美观。

服务不同: 数字化口腔采用独特的“一站式”服务,并采用记忆化服务,将您的牙齿状况记录归档并保存20年以上。我们将终身代理您的牙齿健康和美丽,享受终身质量保障。